

「武蔵丘短期大学紀要 第3巻 1995年」正誤表

訂 正 箇 所	誤	正
表紙 右上	I S B N	I S S N
1頁 上から 7行	<u>Science</u>	<u>science</u>
4頁 左上から 21行	<u>sulphuric</u> di-oxide	<u>sulphuric</u> di-oxide
4頁 右上から 10行	P ₂ <u>Q</u>	P ₂ <u>O₅</u>
11頁 下から 11行	<u>acction</u>	<u>action</u>
15頁 右上から 14-15行	<u>remedy rose to</u>	トル
19頁 上から 12行	<u>healht</u>	<u>health</u>
23頁 左下から 14行	<u>transamirase</u>	<u>transaminase</u>
23頁 左下から 13行	<u>transamirase</u>	<u>transaminase</u>
29頁 上から 7行	<u>aqeous</u>	<u>aqueous</u>
30頁 左上から 1行	又、食塩はは塩辛味をもつ	又、食塩は塩辛味をもつ
35頁 上から 11行	<u>cirumference</u>	<u>circumference</u>
50頁 図説明下から 1行	<u>prosedure</u>	<u>procedure</u>
50頁 図説明下から 5行	<u>prosedure</u>	<u>procedure</u>
54頁 ランニングタイトル	使用の妥協性について	使用の妥当性について
56頁 ランニングタイトル	使用の妥協性について	使用の妥当性について
58頁 ランニングタイトル	使用の妥協性について	使用の妥当性について
60頁 ランニングタイトル	使用の妥協性について	使用の妥当性について
81頁 上から 8行	<u>borne</u>	<u>bone</u>
81頁 上から 15行	three <u>times of</u> meals	three meals
81頁 上から 15行	<u>in</u> a day	a day
81頁 上から 17行	once <u>in</u> a day	once a day
81頁 上から 22行	<u>Especially</u>	<u>Especially</u>
100頁 左下から 5行	-15.99×呼吸商-15.99	-15.99×呼吸商+15.99
102頁 右上から 6行	らかになった、 <u>画</u> 呼吸交換比	らかになった、呼吸交換比
107頁 右下から 2-1行	男女の区別なく <u>表</u> わした。	男女の区別なく表した。
108頁 左下から 8行	に <u>表</u> わした。	に表した。
108頁 左下から 5行	の3次式で <u>表</u> わすことが	の3次式で表すことが
109頁 右下から 3行	歓迎すべき <u>こ</u>	歓迎すべきこ
110頁 左下から 2行	ギー消費量の <u>増</u> 加したが	ギー消費量は <u>増</u> 加したが
113頁 上から 8行	<u>followed</u>	<u>follows</u>
123頁	加藤弘二	加納弘二